
4.2 DISEÑO DE INSTRUMENTOS DE INVESTIGACIÓN 

A) ¿Has escuchado alguna vez el tema actividades de promoción y prevención durante la 

atención domiciliaria para pacientes con covid 19 positivos? 

 

            A) SI                                         B) Nunca                               C) Muy poco 

 

2) ¿Tienes idea de que se trata la atención domiciliaria? 

 

      A) Si                                          B) No                                   C) Muy poco 

 

3) Tienes conocimiento de la enfermedad de covid 19? 

 

     A) SI                                           B) No                                 c) Muy poco 

 

 4) ¿Conoces las causas de la enfermedad de covid 19? 

 

            A) Si                                           B) No                                  C) Muy poco 

 

5) ¿Conoces sobre las consecuencias que puede genera esta enfermedad? 

 

       A) Si                                               B) No                             C) Muy poco  

 

6) Tienes familiares que presenten esta enfermedad de covid 19? 

 

           A) Si                                 B) No                            C) Nunca 

 

7) ¿Tus familiares ya han recibido las actividades de promoción y prevención que están 

realizando los enfermeros en la atención domiciliaria? 

           A) Si                                B) No                                       C) Nunca     

 

 

 



 8) ¿Te has preguntado si es muy importante la actividad de prevención y promoción en la 

atención domiciliaria para los pacientes con covid 19?  

 

          A) Si                                                  B) No         C) Muy poco 

 

9) ¿Crees que la causa de que haya más casos confirmados sea por no tener buen 

conocimiento de las medidas preventivas? 

 

A) Si                                          B) No                                        C) Muy poco 

 

10) ¿Crees que es muy necesario que las personas estén informadas sobre el tema? 

 

A) Si                       B) No                                        C) Muy importante 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4.3 RESULTADOS 

 

1) ¿Has escuchado alguna vez el tema actividades de promoción y prevención durante la 

atención domiciliaria para pacientes con covid 19 positivos? 

Grafica No. 1 

 

 

La presente gráfica claramente nos dice que el 50% de las personas que fueron encuestadas 

han escuchado muy poco sobre las actividades de promoción y prevención que brindan en la 

atención domiciliaria, mientras que el otro 50% nunca han escuchado sobre el tema y el 0% si 

han escuchado sobre el tema. 

 

 

 

2) ¿Tienes idea de que se trata la atención domiciliaria? 

Grafica No. 2 

 

En esta gráfica de acuerdo al 55% de personas nos dicen que no tienen idea de lo que trata la 

atención domiciliaria, el 30% empresa que muy pocas personas tienen muy poca idea sobre 

que trata el tema, ya que el 15% si sabe de qué se trata la atención domiciliaria. 

 

 

 

 

 

 

0%

50%50% Si

Nunca

Muy poco

15%

55%

30%
Si

No

Muy poco



3) Tienes conocimiento de la enfermedad de covid 19? 

Grafica No. 3 

 

En la siguiente grafica El 85% de los encuestados tienen muy poco conocimiento sobre la 

enfermedad del covid, pero por los casos que se presentaron en la comunidad, mientras que el 

15% no tienen conocimientos sobre esa enfermedad, ya que el 0% si tiene conocimiento de la 

enfermedad del covid. 

 

 

 

4) ¿Conoces las causas de la enfermedad de covid 19? 

Grafica No. 4 

 

 

En la gráfica presentada nos podemos dar cuenta que el 80% conoce muy poco sobre las 

causas de la enfermedad covid 19, el 10% empresa que, si conoce las cosas de esta 

enfermedad, por lo que el otro 10% no sabe cuáles son las causas del covid.  

 

 

 

 

 

0%15%

85%

Si

No

Muy poco

10%
10%

80%

Si

No

Muy poco



5) ¿Conoces sobre las consecuencias que puede genera esta enfermedad? 

Grafica No. 5 

 

Después de haber realizado en la cuesta el 60% de las personas conocen cuáles son las 

consecuencias cuando una persona tiene covid 19, asimismo el 40% nos dice que conoces muy 

poco las consecuencias que genera esta enfermedad, siendo así el 0% no conocen lo as 

consecuencias de la está enfermedad. 

 

 

 

6) Tienes familiares que presenten esta enfermedad de covid 19? 

Grafica No. 6 

 

 

De acuerdo a los encuestadores el 45% si tienen familiares positivos de covid, el 35% no tienen 

familiares que presenten ese tipo de enfermedad, mientras tanto el 20% nos dice que nunca 

han tenido familiares que presenten esta enfermedad 
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7) ¿Ya has recibido las actividades de promoción y prevención que están realizando los             

enfermeros en la atención domiciliaria? 

Grafica No. 7 

 

Des pues de haber realizado las encuestas está gráfica refleja claramente que el 45% si están 

recibiendo las actividades de promoción y prevención que realizaron los enfermeros durante la 

atención domiciliaria para pacientes con covid, el 35% no les han brindado esa atención de los 

enfermeros en casa y el 20% nunca han recibido eso. 

 

 

 

8) ¿Te has preguntado si es muy importante la actividad de prevención y promoción en la 

atención domiciliaria para los pacientes con covid 19? 

Grafica No. 8 

  

La presente gráfica el 90% dicen que, si es muy importante la actividad de prevención y 

promoción domiciliaria, por lo que el 10% se ha preguntado muy pocas veces sobre ese tema y 

el 0% no se ha preguntado eso. 
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9) ¿Crees que la causa de que haya más casos confirmados sea por no tener un buen 

conocimiento de las medidas preventivas? 

Grafica No. 9 

 

Des pues de haber concluido con las encuestas está gráfica refleja que el 100% de las personas 

si creen que las causas de que haya más casos sobre el covid 19 es por la falta de conocimiento 

e información del tema, así que el 0% de las personas no creen que haya casos confirmados y 

el 0% dice que muy poco cree que las saludas son por no tener buen conocimiento de las 

medidas preventivas. 

 

 

 

10) ¿Crees que es muy necesario que las personas estén informadas sobre el tema? 

Grafica No. 10 

 

Esta grafica nos demuestra que 85% de las personas consideran que es muy importante el 

tema de actividades de promoción y prevención durante la atención domiciliaria realizada por 

los enfermeros para pacientes con covid 19 positivo, por otra parte, el 15% por ciento 

considera que si es importante estar informado y el 0% dice que es importante. 
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